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٢٠

ي$بع 

المادة: ر8اض/اتالممل2ـة العـ01/ة السعـود'ة
@وزارة  التعل/م

ABالصف : السادس الابتدا
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل/م ……

عدد الأوراق : ٣مدرسة ……
@ الفصل الدرا]@ الأول الدور الأول لعام ١٤٤٤ هـ

ABللصف السادس الابتدا @
ABالاخت`ار النها

الدرجة المستحقةالصف ٦ / .…................................…………الاسم
٤٠

السؤال الأول (أ) اخqr الإجاoة الصح/حة لnل مما 'm@ بتظل/ل الحرف الدال عليها:

١
ب عوامله الأول/ة  yz صورة حاصل @

y} كتب العدد ٢٠'
١ × ٢٠د٢ × ٢ × ٥ج١٠ ×  ٢ب٥  ×  ٤أ

٢
:  ق/مة ٣   �@

٩د٨ج٦ب٥أ

٣
ق/مة الع`ارة    ٥ + ١٠ × ٢ �@ :

٥٠د٣٠ج٢٥ب١٧أ

٤
عددان أول/ان مجموعهما ٥٠ هما :

٣ ، ٤٧د١ ، ٤٩ج٢٣ ، ٢٧ ب٢٤ ، ٢٦أ

٥
القوة الخامسة للعدد ٦ :

٦ + ٥د٦ × ٥ج٦٥ب٥٦أ

٦
8ة : ٥ ب + ١  ، إذا �انت ب = ٧ �@ : �rق/مة الع`ارة الج

٧٦د٤٥ج٣٦ب١٣أ

٧
حل المعادلة س + ١٥ = ١٩ هو :

س =١٠دس = ٩جس = ٥بس = ٤أ

٨
قاعدة الدالة التال/ة :

س ÷ ٥دس - ٥ج٥ سبس + ٥أ

٩
@ تمثل ر0ــح بيع ١٢ قم/ص ؟

qBي01ــح محل ٣ ر8ال عن �ل قم/ص ي�/عه ، أي ع`ارة مما 'أ
 ١٢ ÷ ٣د١٢ × ٣ج١٢ - ٣ب١٢ + ٣أ

١٠
@ للب/انات التال/ة : ٥ ، ٨ ، ٦ ، ٢ ، ٤ هو : �Bالمتوسط الحسا

٨د٦ج٥ب٤أ

١١
ون من مئة oالص/غة الق/اس/ة : ي ¢سعة و أر0عون وثلاثة وع�� 'كتب ال�2 الع��

٢٣٫٠٤٩د٤٩٬٠٢٣ج٤٩٬٢٣ب٢٣٫٤٩أ

١٢
: @m� قرب العدد ٤٫٦٥٢ إ¥ أقرب عدد'

٥د٤ج٤٫٧ب٤٫٦٥٠أ

٢

١٢٣٤٥٦

٥١٠١٥٢٠٢٥٣٠

س



السؤال الأول (أ) اخqr الإجاoة الصح/حة لnل مما 'm@ بتظل/ل الحرف الدال عليها:

١٣
oاستعمال التق81ب للحد الأدyB فإن ناتج تقدير الجمع : ٢٩٩٫٥ + ٥٦٠٫١ =

٦٠٠د٧٠٠ج٨٠٠ب٩٠٠أ

١٤
ب ١٫٩٣٢ × ١٠٠ = yz ناتج

٠٫١٩٣٢د١٩٫٣٢ج١٩٣٫٢ب١٩٣٢أ

١٥
أ©مل النمط ٥ ، ١١ ، ١٧ ، ٢٣ ، ٢٩ ، … 

٣٦د٣٥ج٣٣ب٣٠أ

ب ) ضع علامة ✔ أمام الع`ارة الصح/حة وعلامة ✖ أمام الع`ارة الخاطئة :

العدد ٤٥ عدد غr» أو¥@١

@ نفسه  ٩ × ٩ × ٢٩
y} ب العامل yz صورة حاصل @

y} تكتب القوة ٩ ت01يع

مكعب  العدد ٢ ­ساوي ٣٨

الق/مة المتطرفة للب/انات التال/ة : ٩٨، ٨٨ ، ٩٦ ، ٩٧ ، ٢٦٦ �@ العدد ٤٢٦٦

­ستعمل التمث/ل oالأعمدة لتوضيح تغr» مجموعة من الب/انات مع مرور الزمن٥

ي$بع 

: @m' أجب عما: @
yBالسؤال الثا

أ

 الأسس ؟
ً

حلل العدد  ١٠٠ إ¥ عوامله الأول/ة مستعم±

ب

استعمل الب/انات الممثلة oالأعمدة لحل الاسئلة التال/ة : 
@ للأسعار ؟  �B١ ) أوجد المتوسط الحسا

٢ ) ما السعر الذي 'مثل ق/مة متطرفة ؟

١٠



: @m' أجب عما: @
yBالسؤال الثا

ج

أوجد الوس/ط والمنوال والمدى لمجموعة الب/انات التال/ة : 
@ اخت`ار ال81اض/ات عm النحو التا¥@ : ٢٥ ، ٢٢ ، ٢٨ ، ٢٠ ، ٢١ 

y} درجات أحمد

١ ) الوس/ط :  

 ٢ ) المنوال :  

 ٣ ) المدى :

١٠

: @m' السؤال الثالث:أجب عما

أ

: ( = ، > ، < ):
ً
 قارن مستعم¸

ب

ا ؟  @ عدة أشهر .رتب هذە الق/م تصاعد'¹
y} ق/مة فاتورة ال2ه01اء لأ¼ة هند y الجدول التا¥@ يب¾»

 …………………………………………………………………       ،       … …………………………………………………………………      ،         ………………………………………………………………          ،       .…………………………………………………………………       ،        …………………………………………………………………

ج

إذا �ان ثمن ك/لو جرام السكر  هو ٢٫٥ ر8ال ، فما ثمن ٣٫٥ ك/لو جرامات ؟ 
……

د

أوجد ناتج العمل/ات الحساب/ة التال/ة : 

١٠

٧٫٥٧٫٥٠٠ ٠٫٩٢٠٫٩٣٠

ذو الحجةذو القعدةشوال رمضانشع`انالشهر

٩٥٫٣٢٩٥٫٢٣٩٥٫٠٣٩٥٫٤٩٥٫٤١الق/مة (ر8ال)

 ٨٫٥٢ ÷ ٦ ١٫٦٣ + ٢٫٥

تمت الأسئلة مع تمن:اتي ل7م 5التوفيق



السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
 4G ارة ٢ن + ٣Nانت ن= ٩ فإن ق0مة العW اذا

٢٣د٢٢ج٢١ب٢٠أ

٢
= ٦ × ٦ × ٦ × ٦

٦ × ٤د٦٤ج٤٦ب٤ × ٦أ

٣
العدد ٢٫٥ bساوي :

٢٫٦د٢٫٥٠ج٢٫٠٥ب٥٫٢أ

٤
4 للاعداد (٩ ، ١٤ ، ١١ ، ١٠ ) هو : klالمتوسط الحسا

١٤د١١ج١٠ب٩أ

٥
الق0مة العدد6ة للعNارة ١٢ ÷٤ + (٢٥- ٦) oساوي :

٢٢د١٧ج٢٠ب٢٣أ

٦
ة هو : tuاقرب جزء من ع yي ٤٫٣٦ ا tuالع uzتق{|ب ال

٥٫٠د٤٫٤ج٤٫٣ب٤٫٠أ

٧
حل المعادلة س + ٦ = ١٨ هو :

س=١٢دس=١١جس=١٠بس=٩أ

المنوال للأعداد التال0ة ( ٢٢، ١٣ ،٣٠، ١٣ ، ١٤ ، ٢٢ ، ١٣ ) هو :٨

٣٠د١٤ج١٣ب٢٢أ

٩
تحل0ل العدد ٢٠ اy عوامله الأول0ة 

١١x٧x٥د٥x٢x٢ج٧x٥x٣ب٥x٣x٢أ

١٠
 العدد ٩ هو عدد :

4  جغ@� أو4y بأو4yأ kيدزو� tuع uك

١١
ق0مة العNارة ٥٢

٢٥د٢٠ج٣٢ب١٦أ

١٢
|ن و خمسة عtu من مئة >الص0غة الق0اس0ة : tu6كتب العدد ع

٠٫٢١٥د٠٫٢٠١٥ج٢٠٫٠١٥ب٢٠٫١٥أ

ي�بع 

المادة: ر|اض0اتالمملzـة العـ{�0ة السعـود6ة
4وزارة  التعل0م

�lالصف : السادس الابتدا
الزمن: ساعتان ونصف إدارة تعل0م ……

عدد الأوراق :    ٣مدرسة ……
4 (الدور الأول) لعام ١٤٤٤ هـ

�l4 للفصل الدرا�4 الاول للصف السادس الابتدا
�lار النهاNالاخت

الدرجة المستحقةالصف ٦ / .…................................…………الاسم
٤٠

٢٠



 : 4
¢lالسؤال الثا

أ

4 >ما يناسبها   :
?lل جدول مما 6أW 4

املأ الفراغات ¥¢

ب

|ن ثمن الواحد ٥ ر|الات . ا¦تب عNارة  ى عمر  ٤ أقلام ثمن الواحد منها  ٣ ر|الات ودف@? اش@?
|اته و أوجد ق0متها  ؟ تمثل الثمن ال459 لمش@?

السؤال الأول: اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١٣
 …… ، …… ، ٣، ٨، ١٣ ، ١٨  4yا¬مل النمط التا 

٣٠،١٧د٢٤،١٤ج٢٨،٢٣ب٢٩،١٢أ

١٤
: 4G ( ١٥، ٩ ، ٣٣ ،١٠،١٣،١٢ ) الق0مة المتطرفة للأعداد

٩د٣٣ج١٠ب١٢أ

١٥
ي ٢٠٢٫٣٣٩ إy اقرب جزء من مئة هو : tuالع uzتق{|ب ال

٢٠٢٫٣د٢٠٢٫٣٤ج٢٠٠ب٢٠٢أ

(ب) ضع علامة ( ✓ ) أمام العNارة الصح0حة وعلامة (✗ ) أمام العNارة الخاطئة :

١. 4yالعدد ٧ هو عدد أو

 ق0مة ٣٧  = ٧ × ٣ ٢

العNارة العدد6ة تتكون من اعداد وعمل0ات  . ٣

4 ق0متها .٤
له ¥¢ ¢ ب Wل م@¢ الص0غة اللفظ0ة 4G عNارة عن مجم³ع نواتج °¢

ا .٥ µ|¶< 4 هو الط{|قة الأ¸سب لعرض الب0انات
¢lالتمث0ل الب0ا

ي�بع 

١٠



 : 4
¢lالسؤال الثا

ج

4 أحد المطاعم : 
الجدول التا4y 6مثل أسعار ٥ وجNات >ال{|ال ¥¢

4 الصورة المجاورة  ؟   
¢¥ 4

¢l١- ما ن³ع التمث0ل الب0ا

ا ؟    µة الأقل سعرN4 الوجG ٢- ما

٣- Wم سعر وجNة السمك  ؟   

٤- >«م يº|د سعر وجNة السمك عن سعر وجNة المندي ؟  

السؤال الثالث أجب عن ما 456  : 

أ

:( ¢lالتقدير للحد الأد 
ً
ب مستعم¾ ٦٥٫٠٥ +١٣٫٥٥ =     ( قدر ناتج ال¶¢

ب

١٩٫٢٥ — ٢٫٦٤ =   ( أوجد ناتج الط{ح  )١٧٫٣ + ٢٫٤ =        ( أوجد ناتج الجمع )

ج

ب  ) ٤٫٧ ×  ١٫٣٦  = ( أوجد ناتج  ال¶¢

د

٠٫٣  ÷  ٠٫١٥  = ( أوجد ناتج القسمة  )

١٠

تمت الأسئلة مع تمن;اتي ل8م 6التوفيق



السؤال الأول: (أ) اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

١
 6قل وزن أنثى 

P
 . فTم ك0لو جراما

P
 . و تزن أنثاە ٢٨٥ كجم تقWXYا

P
يزن ذكر الدب البني ٦٢٥ كجم تقWXYا

الدب البني عن وزن الذكر ؟
٢١٥ كجمد٥٧٠ كجمج٤٦٠ كجمب٣٤٠ كجمأ

٢
أsمل النمط :  ٣ ، ٦ ، ١٢ ، ٢٤ ، ......

٧٠د٦٢ج٥٠ب٤٨أ

٣
 العوامل الأول0ة للعدد ٣٦ هي : 

٢ × ٢ × ٣د٢× ٢× ٣× ٣ج٦ × ٦ب١ × ٣٦أ

٤
: 4w ( ١٥، ٩ ، ٣٣ ،١٠،١٣،١٢ ) الق0مة المتطرفة للأعداد

٩د٣٣ج١٠ب١٢أ

٥
 ٣ × ٣ × ٣ × ٣  >استعمال الأسس =

٣د٤٣ج٣٤ب٦٤أ

ا�تب القوة التال0ة ٣٢  في صورة حاصل  ضرب العامل في نفسه؟٦

٢د٢ × ٣ ج٣ × ٣ب٢ × ٢ × ٢أ

 . فما ق0مة  ٢١٠ ؟٧
P
تWلغ المسافة بين مدينتي مكة المكرمة و جدة  ٢١٠   �لم تقWXYا

٢٠ �لمد١٠ �لمج٩٠ �لمب١٠٠ �لمأ

٨
� الب0انات وتص�0فها 4 �ستعمل للمقارنة ب��

تمث0ل ب0ا��
المدىدالوس0طجالتمث0ل >الأعمدةبالمنوالأ

٩
قدر ناتج الجمع مستعمً� تجمع الب0انات: ٥٫٣٢ + ٤٫٧٨ + ٥٫٤٢ ؟

١٢د١٣ج١٤ب١٥أ

١٠
 العدد الذي 6مثل حل المعادلة  ٤ ن = ١٦ هو :

٥د٤ج٣ب٢أ

١١
 أوجد ق0مة العWارة الآت0ة : ٢٠ ÷ ٤ + ١٧ × ( ٩ – ٦ ) 

٤٣د٣٤ج٥٦ب٥٣أ

١٢
: 4w ن، وستة ع�� من مئةX  الص0غة الق0اس0ة للعدد: ثلاثة وع��

١٦٫٠٢٣د٢٣٫٠١٦ج١٦٫٢٣ب٢٣٫١٦أ

٢٠

ي$بع 

المادة: رXاض0اتالممل¥ـة العـY¤0ة السعـود6ة
4وزارة التعل0م

الصف: السادس الابتدا�¦
الزمن: ساعتان ونصفإدارة تعل0م ……

عدد الأوراق: ٣مدرسة ……
4 لمادة الXYاض0ات للصف السادس الفصل الدرا­4 الأول من العام الدرا­4 ١٤٤٤ هـ

الاختWار النها�¦

الدرجة المستحقةالصف ٦ / .…................................…………الاسم
٤٠



١٣
إذا �ان ثمن تذكرة دخول المهرجان لل¥Wار ١٦ رXا²ً و للأطفال ١٠  رXالات فأوجد مقدار الثمن ال9لي 

لتذا�ر ثلاثة كWار و أر¤عة أطفال ؟
٥٥ رXا²ًد٦٦ رXا²ًج٧٧ رXا²ًب٨٨ رXا²ًأ

١٤
 العWارة العدد6ة للعWارة اللفظ0ة التال0ة : ضرب العدد ٧ في ٦ ثم اطYح ٢ هي :

٧ × ٢ - ٦د٦ - ٢ ج٧ × ٦ - ٢ب٧ × ٢أ

١٥
ق0مة العWارة الجبرXة : ١٦ + ب إذا �انت ب = ٢٥

٤١د٦١ج٢٥ب١٦أ

١٦
العWارة المختلفة عن العWارات الثلاثة الأخرى هي :

٣ ب + ٢دس ص ج٦+٨ب٧صأ

١٧
العلاقة التي تحدد مخرجة واحدة فقط للمدخلة الواحدة هي :

المعادلةدالدالةجالعWارة الجبرXةبالمتWاينةأ

١٨
المنوال لمجموعة الب0انات (١٠،٩،١٠،١٠،٦)

٧د٥ج١٠ب٩أ

١٩
الوس0ط لأعمار الموظفين : ٢٣ ، ٢١ ، ٢٧ ، ٣٦ ، ٤٤ هو :

٣٦د٢٧ج٢١ب٢٣أ

٢٠
أي الرموز التال0ة تجعل العWارة العدد6ة  : ٠٫٤  ...... ٠٫٥ صح0حة؟

≥د=ج<ب> أ

ي$بع 

4 : ضع علامة ✔ أمام العWارة الصح0حة وعلامة ✖ أمام العWارة الخاطئة: 
السؤال الثا��

العدد ٢٨ هو عدد أولي١

 : ١٢ = ٣ ص هو ص = ٢٤
P
حل المعادلة ذهن0ا

تتكون العWارة العدد6ة من أعداد فقط .٣

4 الب0انات .٤
المنوال هو الق0مة أو الق0م الأ�@½ تكرارا ¼�

ق0مة العWارة الجبرXة : أ - ب إذا �انت أ = ٦ ، ب = ٤ هي ٥١٠

المتغ@� رمز �ستعمل لتمث0ل عدد، وغالWا ما 6كون حرفا.٦

المعادلة جملة تحتوي على إِشارة مساواة =٧

العدد  ١١ هو عدد أولي٨

تقXYب العدد ٠٫٣٢٩ إلى أقرب عدد �لي = ٩٠٬٣

الص0غة اللفظ0ة هي كتا>ة العدد >ال9لمات ١٠

١٠



١٠
: أجب عما 456 : 4

السؤال الثا��

أ

املأ الفراغات في الجدولين التاليين :

أوجد ناتج العمل0ات التال0ة :

ب

٥٤٫٧ + ٢١٫٤

ج

١٢٫٣٣ × ١٠

د

٢٫٧٣٦ ÷  ٠٫٩

ه 

(١) ما الزمن الذي 6خصصه أ�ثر الطلاب للواجWات المنزل0ة 

اليوم0ة؟ 

(٢) �م طالWا 6خصص ٤٠ دق0قة أو أ�ثر يوم0ا لإنجاز الواجWات 

 المنزل0ة؟

المخرجة ( س + ٣ )المدخلة ( س )
٠...........
٢...........
٤...........

...........المدخلة ( س )
٠٠
٣٦
٦١٢

تمت الأسئلة مع تمن0اتي ل9م >التوفيق


